

El presente anuncio en el sitio web de TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:644594-2022:TEXT:ES:HTML>

**España-Madrid: Servicios de arquitectura, ingeniería y planificación
2022/S 224-644594**

Corrigenda

Anuncio relativo a modificaciones o información adicional

Servicios

(Suplemento al Diario Oficial de la Unión Europea, [2022/S 210-603342](#))

Base jurídica:

Directiva 2014/24/UE

Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora

I.1) Nombre y direcciones

Nombre oficial: Consorcio Regional de Transportes de Madrid

Número de identificación fiscal: Q7850003J

Dirección postal: Plaza del Descubridor Diego de Ordás, 3

Localidad: Madrid

Código NUTS: ES300 Madrid

Código postal: 28003

País: España

Persona de contacto: Consorcio Regional de Transportes de Madrid

Correo electrónico: contratacion.crtm@madrid.org

Teléfono: +34 915804639

Fax: +34 915809295

Direcciones de internet:

Dirección principal: <http://www.crtm.es>

Dirección del perfil de comprador: <http://www.madrid.org/contratospublicos>

Apartado II: Objeto

II.1) Ámbito de la contratación

II.1.1) Denominación:

REDACCIÓN DEL PROYECTO BÁSICO DEL INTERCAMBIADOR DE TRANSPORTES DE LEGAZPI Y DE LA DOCUMENTACIÓN ASOCIADA PARA SU POSTERIOR LICITACIÓN COMO CONTRATO DE CONCESIÓN DEL SERVICIO DE EXPLOTACIÓN

Número de referencia: A/SER-023989/2022

II.1.2) Código CPV principal

71240000 Servicios de arquitectura, ingeniería y planificación

II.1.3) Tipo de contrato

Servicios

II.1.4) Breve descripción:

Contrato de servicios de carácter intelectual a los servicios de arquitectura, ingeniería, consultoría y urbanismo, que incluye por un lado la redacción del proyecto básico del intercambiador de Legazpi y de otro

la documentación necesaria para licitar posteriormente el contrato de concesión del servicio de explotación de dicho intercambiador.

Apartado VI: Información complementaria

- VI.5) **Fecha de envío del presente anuncio:**
16/11/2022
- VI.6) **Referencia del anuncio original**
Número de anuncio en el DO S: [2022/S 210-603342](#)

Apartado VII: Modificaciones

- VII.1) **Información que se va a modificar o añadir**
- VII.1.2) **Texto que se va a corregir en el anuncio original**

Número de apartado: IV.2.2

En lugar de:

Fecha: 01/12/2022

Hora local: 23:59

Léase:

Fecha: 16/12/2022

Hora local: 23:59

- VII.2) **Otras informaciones adicionales:**

Con fecha 31 de Octubre de 2022, se publicó el anuncio de licitación del expediente de contratación a adjudicar mediante procedimiento abierto con varios criterios de adjudicación, concediendo un plazo de presentación de ofertas de hasta el 1 de Diciembre de 2022.

Durante el plazo de presentación de ofertas, en el expediente de contratación referido, se advierte un error en la Cláusula 1, apartado 7 del Pliego de Condiciones Administrativas Particulares, que regula la Acreditación de la solvencia técnica o profesional, (página 12), , y en el ANEXO 1: MEDIOS HUMANOS Punto 18 del Pliego de Prescripciones Técnicas Particulares (página 51) en concreto donde se detalla el perfil a cumplir por el miembro del equipo técnico denominado "18.Experto en control de calidad" en el apartado "Compromiso de adscripción a la ejecución del contrato de medios personales"

Dado que dicho error en el perfil exigido para el experto en control de calidad podría afectar a la presentación de ofertas por parte de las empresas licitadoras, se dispone mediante RESOLUCIÓN de 15 de Noviembre de 2022, de la Dirección- Gerencia del Consorcio Regional de Transportes de Madrid, la ampliación del plazo de presentación de ofertas del expediente de contratación de Servicios denominado "DESARROLLO, IMPLANTACIÓN Y MANTENIMIENTO DE UN PLANIFICADOR DE TRANSPORTES MULTIMODAL PARA EL CONSORCIO REGIONAL DE TRANSPORTES DE MADRID", la publicación en los boletines oficiales correspondientes y en el Perfil del Contratante de la Comunidad de Madrid de esta ampliación de plazo, y y sustituir la versión errónea del Pliego de Condiciones Administrativas Particulares y del Pliego de Prescripciones Técnicas Particulares en el aspecto descrito, por la versión correcta, y de esta forma subsanar el error.

Esta corrección afecta al plazo de presentación de proposiciones, que se amplía hasta las 23:59 horas del 16 de Diciembre de 2022..

Dispuesta la publicación de este anuncio mediante Resolución del Director Gerente del Consorcio Regional de Transportes, Luis Miguel Martínez Palencia, en Madrid a 15 de Noviembre de 2022.